



# SUMÁRIO

- ERRATA - Extrato de dispensa de licitação 010/2016 e Resumo de Contrato 012/2016



Dispensa

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE - JOÃO DOURADO – BAHIA

CNPJ: 12.072.479/0001-50

ERRATA

Na publicação do Extrato de dispensa de licitação **010/2016** e **Resumo de Contrato 012/2016**, no Diário Eletrônico Próprio edição de 17/02/16. **Onde se lê: 3390.39.00.00 Leia-se: 3390.30.00.00- Elton Gomes Carneiro – Presidente da CPL.**